## 15元每平米起价。联系电话: 13011425499

# 我市3名援助刚果(金)医生平安归来

他们是沧州市中心医院的陈德强、沧州市人民医院的宋庆雷、沧州中西医结合医院的王英杰

本报讯 (记者 庞维双)"欢 迎回家!"1月11日下午,我省承 派的第20批援助刚果(金)医疗 队凯旋。当我市三名队员陈德 强、宋庆雷、王英杰走出北京机 场通道时,等待已久的工作人员 和家属发出了兴奋的欢呼声和 热烈的掌声。

2021年,根据国家卫生健 康委卫生援外工作部署,我省承 派第20批援助刚果(金)医疗 队。根据计划,医疗队在我市选 拔医学影像、妇科和中医专业的 3名专业技术人员。得到消息 后,沧州市中心医院CT诊断科 的业务骨干陈德强、沧州市人民 医院妇科副主任宋庆雷、沧州中

西医结合医院康复科的主治医 师王英杰主动向单位申请,参与 这次医疗援助。

2021年11月17日,医疗队 抵达刚果(金)后被分成了两个 队,陈德强作为分队队长前往卢 本巴希,帮助当地一所新建医院 开业就诊。宋庆雷和王英杰到了 刚果(金)首都金沙萨中刚友谊 医院,开展日常诊疗。其间,面对 当地政局动荡、新冠疫情暴发 等困难,他们坚守岗位,并协助 当地开展了疫情防控。

1月11日晚上,他们顺利回 到沧州,结束了为期13个月的 医疗援助工作。



## 我市开展打击防疫药械违法专项行动

以"四类药"和抗原检测试剂等为检查重点

本报讯 (记者 庞维双 通 讯员 杜金龙)为切实保障疫情防控"四类药品"、抗原检测试 剂、口罩、体温计等防疫药械供 应充足、质量安全和价格稳定, 我市市场监督管理局开展了防 疫药械保质保供稳价及打击违

法专项行动,行动将持续至今 年3月底。

此次专项行动将以退热 药、止咳药、抗生素、抗病毒药 品和抗原检测试剂等为检查重 点,深入排查风险隐患,强化监 管执法,严厉查处制假售假、哄

抬价格、囤积居奇、虚假宣传等 违法违规行为,保障群众用药 用械需求和安全,切实维护防 疫药械市场秩序。

同时,我市市场监管部门将 加强科普宣传,指导零售药店发 挥执业药师作用,积极向购药群

众宣讲用药知识,引导群众理性 购药、合理用药。各级市场监管 部门将严格落实信息报告制度, 畅通12315热线等投诉举报渠 道,确保用药用械相关问题及时 回应、快速核查、处置,维护群众 利益,稳定市场秩序。

我市交通运输部门全力做好春运服务保障工作

## 将为滞留司机提供饮水用餐等服务

本报讯 (通讯员 李美晨 王梦雪 记者 苏少静)昨天,记 者从市交通运输局获悉,2023 年春运期间,我市交通运输部门 将全力做好道路运输服务保障 工作,确保群众平安便捷舒畅出 行和重点物资运输畅通有序。

据了解,2023年春运是我 国优化调整疫情防控政策下的 首个春运。根据预测分析,今年

春运期间,客流规模可能出现 大幅增长,公路网车流量明显 增长,交通运输安全生产隐患 增加。为此,市交通运输局制定 《2023年全市道路运输系统春 运工作方案》,做好春运道路运 输服务保障工作。

春运期间,我市所有客运 场站对乘客不再查验核酸检测 阴性证明和健康码、不再实施

测温;加强火车站、旅游景区景 点、农村地区等地交通运力投 放;不再查验货车司乘人员的 核酸检测阴性证明和健康码, 不再对跨区域流动货车司乘人 员开展落地检;严禁擅自关停 关闭交通物流基础设施。

全市交通运输部门将加强 供需对接,确保疫苗、抗原检测 试剂、药品等医疗物资运输和

蔬菜、水果等生活物资运输顺 畅,严格执行鲜活农产品运输 "绿色通道"政策,保障整车合 法装载国家统一目录内鲜活农 产品的车辆和疫苗运输车辆免 费便捷通行

全市交通运输部门将加强 对货车司机的生活保障,为滞留 司机提供必要的饮水、用餐等基 本生活服务和医疗救助服务。

助力大运河文化带建设

#### 韩晓峰水墨作品展开展



本报讯 (记者 何晓玲)1月 10日,助力大运河文化带建设主 题创作展暨"浮生若梦"韩晓峰水 墨作品展在沧州市博物馆开展 (上图)。据介绍,本次画展由河北 省美术家协会、沧州市文学艺术 界联合会主办,沧州市美术家协 会承办,将持续一个月时间。

本次展出的百余幅作品。 是韩晓峰领略大运河沿岸的人 文风貌而进行的创作。创作题 材既有山水,又有人物。山水画 用线、色勾勒、点染,线条自然 古拙,整体画面呈现飘逸轻灵 的效果,表现出昂扬奋进的精 神状态;人物画动静相宜,笔笔 有出处,不失水墨审美趣味。

据悉,作者韩晓峰为中国 美术家协会会员、河北省美术 家协会青年艺委会副主任、沧 州市美术家协会秘书长、沧州 画院研究员。他在作品中多采 用传统的笔墨形式和浪漫主义 的创作手法。

肃宁一女子

### 被擦玻璃"神器"夹住手指 消防员帮助解困



本报讯 (记者 庞维双)1 月11日上午,肃宁一名女子打 扫卫生时,右手大拇指不慎被 玻璃擦夹住,无法取出。当地消 防员用两个螺丝刀破拆,帮女 子解困(上图)。

当天上午,肃宁县城建 北区一名女子焦急地拨打 119,向武垣路消防救援站消 防员求助。原来,她在擦玻璃 时,右手大拇指不慎被玻璃 擦夹住。这个玻璃擦是靠磁 铁将两个擦窗器吸附在玻璃 两侧进行擦洗。由于磁力过 大,她尝试了各种方法无法 将手指取出,手指也被弄得 严重肿胀

消防员到达现场后,女子 已在路边等候。消防员查看情 况后,迅速使用两个螺丝刀上 下合力破拆。最终女子的大拇 指被顺利取出。

市商务局:

#### 确保节日期间 生活必需品供应

本报讯 (通讯员 王宗 辰 记者 霍钢杰)记者从市 商务局获悉,该局将全力做 好春节期间商贸领域保供工 作,努力让全市群众过个安 定祥和的春节。

市商务局将同有关部门 积极落实省级冻肉储备、市 级生猪活体储备、冬春蔬菜 储备任务。同时,市商务局持 续监测全市40家大型商超、 8家主要农批市场的米面油 类、肉类、蛋类、奶类、糖类、 食盐、方便食品、蔬菜等主要 生活必需品市场变化,指导 企业组织适销对路商品,保

此外,市商务局还组织 协调大型流通企业和应急商 品重点联系企业适当增加库 存,加强应急商品集散地、供 应点应急管理,重点保障米 面油、肉、蛋、菜、奶等主要生 活必需品供应充足。

市应急管理局:

#### 整治安全生产 重大隐患

本报讯 (记者 何晓玲 通讯员 王新)昨天,记者从 我市应急管理局了解到,为 确保安全生产形势持续稳 定,我市开展安全生产重大 隐患专项整治。

据介绍,此次整治重点 包括消防、危险化学品、工 贸、交通运输、建筑施工、燃 气、自建房、特种设备、渔业 船舶、农业机械、旅游、商务 服务、卫生健康、校园安全等

针对岁末年初安全生产 形势特点,有关部门将按照 重点行业领域安全生产重大 隐患判定标准,全面深入展 开排查整治。